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ATA da 2ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2012 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e doze, às treze horas e 1 

trinta minutos, no Auditório I do Campus Cerro Largo da UFFS, em Cerro Largo/RS, 2 

foi realizada a 2ª Sessão Ordinária do Conselho do Campus do ano de dois mil e 3 

doze, presidida pelo Presidente do Conselho, Edemar Rotta. Fizeram-se presentes à 4 

sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Edemar Rotta, Ivann Carlos 5 

Lago, Melchior Mallmann, Benedito Silva Neto, Débora Machado de Oliveira, Luís 6 

Fernando Gastaldo, Louise de Lira Roedel Botelho, Neiva Maria Graziadei 7 

Fernandes, Deniz Alcione Nicolay; representantes docentes: Demétrio Alves Paz, 8 

Ian Jordy Lopez Diaz, Juliana Machado, Lauren Lúcia Zamin, Livio Osvaldo 9 

Arenhart, Milton Norberto Strieder, Reneo Pedro Prediger, Sidinei Zwick Radons; 10 

representantes dos técnicos-administrativos: Joseane Pazzini Eckhardt, representou 11 

seu titular a conselheira suplente: Neusa Rossini; representante discente: Kaliton 12 

Prestes; representante da comunidade externa: Sandra Balbé de Freitas; não 13 

compareceram à reunião por motivos justificados os conselheiros: Ari Söthe 14 

(membro nato), Ritiele Ramos de Castro (representante discente), Carmo Lauro 15 

Lunkes (representante da comunidade externa). Verificado o quorum, o Presidente 16 

declarou aberta a sessão, sendo aprovada a ata da sessão anterior pelos presentes. 17 

A seguir foram feitas as comunicações da Direção do Campus: o Coordenador 18 

Administrativo, Prof. Melchior, informou sobre os encaminhamentos para o acesso 19 

ao novo campus, o término da reforma do ginásio de esportes, e os novos pregões 20 

para a cantina e a reprografia; o Diretor do Campus, Prof. Edemar Rotta, fez o 21 

convite para o IV Fórum Social Missões, que será realizado em Santo Ângelo, 22 

evento em que o Campus Cerro Largo será uma das entidades organizadoras; o 23 

Coordenador Acadêmico, Prof. Ivann, solicitou que seja apreciada pelos professores 24 

a minuta de regulamentação da acessibilidade na UFFS. Dando continuidade aos 25 

trabalhos foi apreciada a pauta, sendo solicitada pela mesa dirigente a inclusão de 26 

dois assuntos: mudança para o campus novo/espaço dos laboratórios/espaço das 27 

áreas experimentais e doação da área da UFFS para acesso ao campus novo; a 28 

conselheira Neiva solicitou a inclusão do item: divulgação da UFFS; o conselheiro 29 

Sidinei solicitou a inversão da pauta, a fim de ser discutido primeiro o calendário das 30 

sessões; a pauta foi aprovada dessa forma. Inicialmente foi discutido o calendário 31 
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das sessões, sendo aprovadas as datas para o ano de dois mil e doze: vinte e cinco 32 

de abril, vinte e cinco de maio, vinte seis de junho, doze de julho, trinta de agosto, 33 

vinte e quatro de setembro, trinta de outubro, vinte e oito de novembro e treze de 34 

dezembro. A seguir foram abordados os procedimentos da Lei 12.527, que 35 

determina a divulgação de informações públicas, sendo sugerida a implantação de 36 

um sistema, com um servidor responsável em cada turno, para receber as 37 

demandas, pois há um prazo de quinze dias para serem dadas as informações 38 

solicitadas; a conselheira Neiva sugeriu que os dados gerais referentes à UFFS 39 

sejam publicados nos murais. Continuando, foi debatida a Revisão do Estatuto da 40 

Universidade, sendo dito que o Conselho do campus tem autonomia para fazer esse 41 

debate interno; os representantes do campus na Comissão Central da UFFS são o 42 

Prof. Benedito Silva Neto (suplente: Prof. Ivann Carlos Lago) e o técnico-43 

administrativo Diego dos Santos Borba; a data para o debate no campus vai até o 44 

dia trinta e um de agosto, com prazo final no dia trinta de setembro. A conselheira 45 

Lauren sugeriu que seja feito o debate por segmentos (professores, técnicos, 46 

alunos), para que todos participem da discussão; o conselheiro Sidinei lembrou a 47 

prerrogativa de decisão dos segmentos para levar as sugestões ao Conselho do 48 

campus; o conselheiro Reneo manifestou que seria interessante levar todas as 49 

propostas do campus ao CONSUNI; o conselheiro Benedito fez referência à 50 

hierarquização das propostas do campus; o conselheiro Ivann sugeriu que deve 51 

haver uma discussão aprofundada para encaminhamento de uma proposta do 52 

campus. Ficou definido que as conselheiras Lauren e Juliana coordenarão o 53 

processo de discussão com os professores, sendo feita uma apreciação geral das 54 

propostas no dia trinta de agosto. A seguir o Presidente fez um histórico do projeto 55 

de revitalização do ginásio de esportes, com previsão de conclusão das obras para o 56 

mês de maio, sendo necessário estabelecer normas de gerenciamento do seu uso; 57 

após a discussão do assunto pelos conselheiros ficou definido um grupo de trabalho 58 

para apresentar uma proposta até a próxima sessão, devendo ser levados em conta 59 

aspectos como: especificações técnicas de uso do ginásio, aproveitamento dos 60 

alunos da Bolsa Esporte, etc.; esse GT ficou assim composto: Prof. Melchior, Prof. 61 

Sidinei, Prof. Reneo e acadêmico Kaliton. Na sequência o conselheiro Reneo 62 

questionou a necessidade de climatização do novo campus, solicitando 63 
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esclarecimentos sobre o assunto; o Prof. Melchior esclareceu que no período da 64 

construção do prédio houve a informação de que não haveria necessidade de 65 

climatizadores, mas há previsão de infraestrutura elétrica para a sua colocação; foi 66 

sugerido então que seja encaminhado um convite à Secretaria de Obras, para que 67 

um representante venha prestar esclarecimentos sobre o assunto ao Conselho do 68 

campus. A seguir foi debatida a mudança para o campus definitivo/ espaço dos 69 

laboratórios/espaço das áreas experimentais. O Presidente falou da conclusão dos 70 

prédios (Bloco A e Laboratórios), informando que não caberão todos lá no ano 71 

próximo ano, devendo ser feita uma reflexão e discussão no Conselho do campus 72 

para pensar a ocupação dos dois prédios. Os conselheiros se manifestaram no 73 

sentido da necessidade de dados concretos para poder dimensionar a questão e 74 

planejar o ano de dois mil e treze, definindo critérios para a organização dos 75 

espaços e viabilização dos cursos que irão para as instalações novas e dos que 76 

ficarão nas atuais. O Prof. Melchior falou sobre a necessidade de ser pensada a 77 

infraestrutura para os dois locais. O conselheiro Kaliton questionou a necessidade 78 

do transporte público para o novo campus e da construção do Restaurante 79 

Universitário. Ficou definido um grupo de trabalho para dar esses encaminhamentos, 80 

composto do Coordenador Administrativo (Prof. Melchior), Coordenadores de Cursos 81 

(professores Benedito, Débora, Louise, Luís Fernando e Neiva), Coordenador das 82 

Áreas Experimentais (Prof. Douglas), Coordenador dos Laboratórios (Prof. Ildemar), 83 

técnicos-administrativos Neusa ou Erivaldo, e acadêmico Kaliton, para apresentar 84 

algumas conclusões na próxima sessão. Continuando a sessão o Prof. Ivann 85 

informou que, em reunião realizada com os responsáveis dos laboratórios, foi 86 

sugerido o encaminhamento de um memorando solicitando a presença de um 87 

servidor da Secretaria de Obras, para vir ao campus esclarecer algumas dúvidas, 88 

sugestão que foi ratificada pelos membros do Conselho do campus. A seguir foi 89 

discutida a necessidade de doação de uma área do novo campus para a construção 90 

da estrada de acesso. Os conselheiros referendaram essa doação, manifestando-se 91 

sobre a necessidade de estipular prazos e cláusulas de reversão, que comprometam 92 

a Prefeitura a realizar efetivamente a obra. Encerrando a sessão foi abordada a 93 

qualificação da divulgação da UFFS, propondo o Presidente que o debate seja 94 

encaminhado e depois trazido para o conselho, e sendo sugerida pela conselheira 95 
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Neiva a colocação de placas da UFFS fora da região. Sendo dezesseis horas e trinta 96 

minutos, não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Sheila 97 

Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, aprovada, será 98 

assinada por mim e pelo Presidente. Cerro Largo/RS, 26 de março de 2012. 99 

___________________________________________________________________ 100 


